


Con la gama de ventilación de Solac, el aire siempre sopla a su favor. Porque ofrece 
soluciones versátiles e innovadoras para todas las necesidades. Productos silenciosos, 
potentes y de atractivo diseño. Que combinan la funcionalidad y la estética necesarias 
para crear un ambiente ideal.

Mit dem Ventilations-Sortiment von Solac weht der Wind immer in die richtige Rich-
tung. Das Sortiment bietet vielseitige und innovative Lösungen für jeden Bedarf. Leise, 
kraftvolle und attraktive Produkte, die Funktionalität und Ästhetik für ein ideales Woh-
nambiente verbinden.

Avec la gamme des ventilateurs Solac, l’air souffl e toujours en votre faveur car nous 
offrons des solutions universelles et innovantes qui répondent à toutes les attentes. 
Nous proposons des produits silencieux, puissants, au design attractif et qui savent 
combiner la fonctionnalité à l’esthétique afi n de créer l’atmosphère idéale.

Com a gama de ventilação Solac, o ar sempre sopra a seu favor. Porque oferece so-
luções versáteis e inovadoras para todas as necessidades. Produtos silenciosos, poten-
tes e de atractivo desenho. Que combinam a funcionalidade e estética necessárias para 
criar o ambiente ideal.

The breeze is always blowing in your favour with Solac’s range of fans, because it offers 
versatile, innovative solutions that cover all your needs. Extremely quiet, powerful, 
attractively designed products with the performance and beauty you need to create an 
ideal environment.

Ventilación - Ventilatoren - Ventilation - 
Ventilação - Ventilation
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• ventiladores de sobremesa
 Tischventilatoren
 ventilateurs de table
 ventiladores de mesa 
 table-top fans

• ventilador torre
 Turmventilator
 ventilateur colonne
 ventilador torre
 tower fan

• ventilador de pie
 Standventilator
 ventilateur sur pied
 ventilador de pé     
 stand-up fan
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Français

Deutsch

• Potencia: 50 W / 40 W / 28 W.
• Diámetro de las aspas: 40 / 30 / 23 cm de diámetro.
• Asa de transporte.
• Oscilación horizontal.
• Inclinación vertical del cabezal.
• 3 posiciones de velocidad (2 en el VT8805).
• Rejilla protectora desmontable.
• Pies antideslizantes.
• Muy silencioso.

ventó 40 - ventó 30 - ventó 23
100603    VT8815        100602    VT8810       100601   VT8805  

Oscilación horizontal
Horizontale 
Oszillationsfunktion 
Oscillation horizontale
Oscilação horizontal 
Horizontal tilting feature

3 posiciones de velocidad 
(2 en el VT8805)
3 Geschwindigkeitsstufen 
(2 bei VT8805)
Vitesse: 3 positions  
(2 sur le VT8805)
3 posições de velocidade 
(2 no VT8805) 
3 speed settings 
(2 in model VT8805)

Silencioso
Leise
Silencieux
Silencioso 
Quiet

• Leistung: 50 W / 40 W / 28 W.
• Flügeldurchmesser: 40 / 30 / 23 cm.
• Tragegriff.
• Horizontale Oszillationsfunktion.
• Senkrecht neigbar.
• 3 Geschwindigkeitsstufen (2 bei VT8805).
• Abnehmbares Frontgitter zur leichteren Reinigung.
• Anti-Rutsch-Noppen.
• Leise.

• Puissance: 50 W / 40 W / 28 W.
• Diamètre des hélices : 40 / 30 / 23 cm. 
• Poignée de transport.
• Tête oscillante gauche-droite.
• Orientation verticale du ventilateur.
• Vitesse: 3 positions  (2 sur le VT8805).
• Grille de protection démontable.
• Pieds antidérapants.
• Très silencieux.

• Pôtencia: 50 W / 40 W / 28 W.
• Diâmetro das pás: 23 / 30 / 40 cm de diâmetro.
• Pega de transporte.
• Oscilação horizontal.
• Inclinação vertical do cabeçal.
• 3 posições de velocidade (2 no VT8805).
• Grelha protectora desmontável.
• Pés antideslizantes.
• Muito silencioso.

• Power: 50 W / 40 W / 28 W.
• Fan blade diameter: 40 / 30 / 23 cm.
• Carry handle.
• Left-right oscillating head.
• Vertical tilt adjustment of the head.
• 3 speed settings (2 in model VT8805).
• Detachable protective grill.
• Non-slip base.
• Very quiet.

Español

ventiladores de sobremesa
Tischventilatoren
ventilateurs de table
ventiladores de mesa 
table-top fans

Português

English
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• Potência: 50 W.
• Diâmetro das pás: 30 cm.
• Temporizador de desligamento (120 min máx).
• 2 sentidos de giro das aspas.
• Possibilidade de eleger entre rejilla giratoria ou fi xa.
• 3 posições de velocidade.
• Silencioso.
• Medidas: 41,1 x 17,2 x 47,2 cm.
• Pega de transporte.

Português

• Power: 50 W.
• Fan blade diameter: 30 cm.
• Power-off timer (120 min max.).
• Dual direction of rotation of the blades.
• Possibility of choosing between rotary or fi xed grill.
• 3 speed settings.
• Quiet.
• Measures: 41,1 x 17,2 x 47,2 cm.
• Carry handle.

English

Deutsch

• Leistung: 50 W.
• Flügeldurchmesser: 30 cm.
• Automatische Abschaltung (120 Min. max.).
• Drehfunktion in zwei Richtungen.
• Oszillationsfunktion.
• Auswahlmöglichkeit zwischen drehendem oder fi xem 

Schutzgitter.
• 3 Geschwindigkeitsstufen.
• Leise.
• Maße:  41,1 x 17,2 x 47,2 cm.
• Transportgriff.

• Puissance: 50 W.
• Diamètre des hélices : 30 cm.
• Minuterie d’arrêt (120 min max).
• Double sens de rotation des hélices.
• Grille giratoire ou fi xe.
• 3 positions de vitesse.
• Silencieux.
• Mesures: 41,1 x 17,2 x 47,2 cm.
• Poignée de transport.

Français

Español
• Potencia: 50 W.
• Diámetro de las aspas: 30 cm.
• Temporizador de autoapagado (120 min. max).
• 2 sentidos de giro de las aspas.
• Posibilidad de elegir entre rejilla giratoria o fi ja.
• 3 posiciones de velocidad.
• Silencioso.
• Medidas: 41,1 x 17,2 x 47,2 cm.
• Asa de transporte.

ventó
104642 VT8855

2 sentidos de giro de las aspas
Drehfunktion in 2 Richtungen
Double sens de rotation des 
hélices
2 sentidos de giro das aspas
Dual direction of rotation of 
the blades

Temporizador de autoapagado
Timer mit Abschaltautomatik
Temporisateur arrêt
Temporizador de desligamento
Power-off timer

Silencioso
Leise
Silencieux
Silencioso 
Quiet
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Deutsch

ventó tower
100606      VT8830

Mando a distancia
Fernbedienung
Télécommande
Comando à distância
Remote control

Led’s luminosos
LED-Betriebsanzeigen
LED lumineuses
Leds luminosos
Light leds

3 modos de funcionamiento: 
normal-ahorro-noche.
3 Betriebsarten: 
Normal-Energiesparmodus-Nacht.
3 modes de fonctionnement: 
Normal - économie - nuit
3 modos de funcionamento: 
normal-economia-noite.
3 Operating modes: 
normal-saving-night.

• Potencia: 55 W.
• Mando a distancia.
• Altura 90 cm.
• Temporizador de apagado (7h 30 min max).
• 3 posiciones de velocidad.
• 3 modos de funcionamiento: normal-ahorro-noche.
• Oscilación horizontal.
• Asa de transporte.
• Led’s luminosos indicativos de la función operante.

• Leistung: 55 W.
• Fernbedienung.
• Höhe 90 cm.
• Timer mit Abschaltautomatik (max. 7,5 h).
• 3 Geschwindigkeitsstufen.
• 3 Betriebsarten: Normal-Energiesparmodus-Nacht.
• Horizontale Oszillationsfunktion.
• Transportgriff.
• LED-Betriebsanzeigen.

• Puissance : 55 W.
• Télécommande.
• Hauteur 90 cm.
• Minuterie d’arrêt (7 h 30 max).
• 3 positions de vitesse.
• 3 modes de fonctionnement : Normal - économie - nuit.
• Oscillation horizontale.
• Poignée de transport.
• LED lumineuses mise en fonction.

• Potência: 55 W.
• Comando à distância.
• Altura 90 cm.
• Temporizador de desligamento (7 h 30 min máx).
• 3 posições de velocidade.
• 3 modos de funcionamento: normal-economia-noite.
• Oscilação horizontal.
• Pega de transporte.
• Leds luminosos indicativos da função de operação.

• Power: 55 W.
• Remote control.
• Height: 90 cm.
• Power-off timer (7h 30 min max.).
• 3 speed settings.
• 3 Operating modes: normal-saving-night.
• Horizontal oscillation.
• Carry handle.
• Light leds to indicate the unit is operating.

Español

ventilador torre
Turmventilator
ventilateur colonne
ventilador torre
tower fan

Português

English

Français
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ventilador de pie
Standventilator

ventilateur sur pied
ventilador de pé

stand-up fan

Français

• Potencia: 50 W.
• Temporizador de apagado (120 min max).
• Diámetro de las aspas: 40 cm.
• Base de máxima estabilidad. 
• Oscilación horizontal.
• Inclinación vertical del cabezal.
• 3 posiciones de velocidad.
• Altura regulable desde 109-137 cm.
• Silencioso.
• Rejilla protectora desmontable.
• Asa de transporte.

Oscilación horizontal
Horizontale Oszillationsfunktion
Oscillation horizontale
Oscilação horizontal 
Horizontal tilting feature

Base de máxima estabilidad
Sehr stabiler Sockel
Base avec stabilité maximale
Base de máxima 
Maximum stability base

Temporizador de apagado
Timer mit Abschaltautomatik
Timer arrêt
Temporizador de desligamento 
Power-off timer

• Leistung: 50 W.
• Timer mit Abschaltautomatik (120 Min. max).
• Flügeldurchmesser: 40 cm.
• Sehr stabiler Sockel.
• Horizontale Oszillationsfunktion.
• Vertikale Neigung verstellbar.
• 3 Geschwindigkeitsstufen.
• Höhenverstellbar: 109-137 cm.
• Leise.
• Abnehmbares Frontgitter zur leichteren Reinigung.
• Transportgriff.

• Puissance: 50 W.
• Timer arrêt (120 min max).
• Diamètre hélice: 40 cm.
• Base avec stabilité maximale.
• Tête oscillante gauche-droite.
• Orientation verticale du ventilateur.
• Vitesse: 3 positions.
• Hauteur réglable de 109 à 137 cm.
• Silencieux.
• Grille de protection démontable.
• Poignée de transport.

• Pôtencia: 50 W.
• Temporizador de desligamento (120 min máx).
• Diâmetro das pás: 40 cm.
• Base de máxima estabilidade. 
• Oscilação horizontal.
• Inclinação vertical do cabeçal.
• 3 posições de velocidade.
• Altura regulável desde 109-137 cm.
• Silencioso.
• Grelha protectora desmontável.
• Pega de transporte.

• Power: 50 W.
• Power-off timer (max. 120 min).
• Fan blade diameter: 40 cm.
• Maximum stability base.
• Left-right oscillating head.
• Vertical tilt adjustment of the head.
• 3 speed settings.
• Adjustable height between 109 and 137 cm.
• Silent operation.
• Detachable protective grill.
• Carry handle.

Español

Deutsch

Português

English

ventó tempo
100604      VT8820
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Français

• Leistung: 50 W.
• Flügeldurchmesser: 40 cm.
• Horizontale Oszillationsfunktion.
• Vertikale Neigung verstellbar.
• 3 Geschwindigkeitsstufen.
• Höhenverstellbar.
• Leise.
• Abnehmbares  Schutzgitter.
• Transportgriff.

• Puissance: 50 W.
• Diamètre hélice: 40 cm.
• Oscilation horizontale.
• Inclinaison verticale.
• Vitesse: 3 positions.
• Hauteur réglable.
• Silencieux.
• Grille de protection démontable.
• Poignée de transport.

• Pôtencia: 50 W.
• Diâmetro das pás: 40 cm.
• Oscilação horizontal.
• Inclinação vertical do cabeçal.
• 3 posições de velocidade.
• Altura regulável.
• Silencioso.
• Grelha protectora desmontável.
• Pega de transporte.

• Power: 50 W.
• Fan blade diameter: 40 cm.
• Horinzontal oscillating head.
• Vertical tilt adjustment of the head.
• 3 speed settings.
• Adjustable height.
• Silent operation.
• Detachable protective grill.
• Carry handle.

Español

Deutsch

Português

English

Oscilación horizontal
Horizontale Oszillationsfunktion
Oscillation horizontale
Oscilação horizontal 
Horizontal tilting feature

Altura regulable
Höhenverstellbar
Hauteur réglable
Altura regulável
Adjustable height

• Potencia: 50 W.  
• Diámetro de las aspas: 40 cm.  
• Oscilación horizontal.  
• Inclinación vertical del cabezal.  
• 3 posiciones de velocidad.  
• Altura regulable. 
• Silencioso.  
• Rejilla protectora desmontable.  
• Asa de transporte.  

Silencioso
Leise
Silencieux
Silencioso 
Quiet

ventó
104640 VT8850
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datos logísticos

datos técnicos

tensión (V)

potencia máxima (W)

diámetro de las aspas (cm)

caudal de aire (m3/min)

nº velocidades

temporizador auto apagado

oscilación horizontal

inclinación vertical

altura máx (cm)

asa de transporte

pies antideslizantes

unids. embalaje envío

peso caja embalaje (kg.)

dimensiones c. embalaje LxAnxAl (cm)

dimensiones c. individual LxAnxAl (cm)

código de barras DUN14 (embalaje)

código de barras EAN13 (individual)

Technische Daten

Logistische Daten

Spannung (V)

Leistung max. (W)

Flügeldurchmesser (cm)

Luftstrom (m3/min)

Anzahl Geschwindigkeitsstufen

Timer mit Abschaltautomatik

Horizontale Oszillationsfunktion

Vertikale Neigung verstellbar

Maximale Höhe (cm)

Transportgriff

Anti-Rutsch-Noppen

VPE

Gewicht VPE in Kg

Maße VPE in cm (LxBxH)

Maße Einzelkarton in cm (LxBxH)

EAN Umkarton

EAN Einzelkarton

informations techniques

informations logistiques

tension (V)

puissance maximum (W)

diamètre des pales (cm)

fl ux d’air (m3/min)

nbre vitesses

minuterie arrêt automatique

oscillation horizontale

inclinaison verticale

hauteur max (cm)

poignée de transport

coussinets antidérapants

unités d’emballage de l’envoi

poids du colis d’emballage
dimensions du colis d’emballage 
Long.xLarg.xH (cm)
dimensions du colis individuel 
Long.xLarg.xH (cm)
code barres ean 14 (emballage)

code-barres ean 13 (individuel)

dados técnicos

dados logísticos 

tensão (V) 

potência máxima (W) 

diâmetro das pás (cm) 

caudal de ar (m3/min) 

n.º velocidades 

temporizador auto desligamento

oscilação horizontal 

inclinação vertical 

altura máx. (cm) 

pega de transporte 

pés antideslizantes

unids. embalagem envio 

peso caixa embalagem (kg.)

dimensões c. embalagem LxAnxAl (cm) 

dimensões c. individual CxLxA (cm) 

código de barras dun14 (embalagem)

código de barras ean13 (individual) 
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technical data

logistical data

ventiladores de sobremesa
Tischventilatoren
ventilateurs de table
ventiladores de mesa 
table-top fans

voltage (V)

maximum power (W)

blade diameter (cm)

air fl ow (m3/min)

nº speeds

auto-timer off

horizontal oscillation

vertical inclination

max. height (cm)

transport handle

skid-proof base

units per package shipped

weight of package box

dimensions package box LxWxH (cm)

dimensions individual box LxWxH (cm)

ean 14 barcode (package)

ean 13 barcode (individual)

100603  
VT8815 

ventó 40

230

50

40

50

3

-





60





1

4,2

48,2x17,7x56

48,2x17,7x56

-

100602
VT8810

ventó 30

230

40

30

35

3

-





47,5





1

3,3

39x18,5x35,6

39x18,5x35,6

-

100601
VT8805

ventó 23

230

28

23

16

2

-





39





6

13,8

59x33,5x58

28,7x19x31,7

18414636101267

104642
VT8855

ventó

220-240

50

30

35

3

2 h.

-

-

47,2





2

6,2

42,2x35,5x48,7

41,1x17,2x47,4

18414636106712
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datos logísticos

datos técnicos

tensión (V)

potencia máxima (W)

diámetro de las aspas (cm)

caudal de aire (m3/min)

nº velocidades

mando a distancia

temporizador auto apagado

oscilación horizontal

inclinación vertical

modo ahorro

altura máx (cm)

asa de transporte

pies antideslizantes

unids. embalaje envío

peso caja embalaje (kg.)

dimensiones c. embalaje LxAnxAl (cm)

dimensiones c. individual LxAnxAl (cm)

código de barras DUN14 (embalaje)

código de barras EAN13 (individual)

Technische Daten

Logistische Daten

Spannung (V)

Leistung max. (W)

Flügeldurchmesser (cm)

Luftstrom (m3/min)

Anzahl Geschwindigkeitsstufen

Fernbedienung

Timer mit Abschaltautomatik

Horizontale Oszillationsfunktion

Vertikale Neigung verstellbar

Energiesparmodus

Maximale Höhe (cm)

Transportgriff

Anti-Rutsch-Noppen

VPE

Gewicht VPE in Kg

Maße VPE in cm (LxBxH)

Maße Einzelkarton in cm (LxBxH)

EAN Umkarton

EAN Einzelkarton

informations techniques

informations logistiques

tension (V)

puissance maximum (w)

diamètre des pales (cm)

fl ux d’air (m3/min)

nbre vitesses

télécommande

minuterie arrêt automatique

oscillation horizontale

inclinaison verticale

mode économique

hauteur max (cm)

poignée de transport

coussinets antidérapants

unités d’emballage de l’envoi

poids du colis d’emballage
dimensions du colis d’emballage 
Long.xLarg.xH (cm)
dimensions du colis individuel 
Long.xLarg.xH (cm)
code barres ean 14 (emballage)

code-barres ean 13 (individuel)

dados técnicos

dados logísticos 

tensão (V) 

potência máxima (W) 

diâmetro das pás (cm) 

caudal de ar (m3/min) 

n.º velocidades 

comando à distância 

temporizador auto desligamento 

oscilação horizontal 

inclinação vertical 

modo economia 

altura máx (cm) 

pega de transporte 

pés antideslizantes

unids. embalagem envio 

peso caixa embalagem (kg.)

dimensões c. embalagem LxAnxAl (cm) 

dimensões c. individual CxLxA (cm) 

código de barras dun14 (embalagem)

código de barras ean13 (individual) 



13Características Técnicas · Technische Merkmale · Caractéristiques Techniques · Características Técnicas · Technical Specifi cations

ventilador torre
Turmventilator
ventilateur colonne
ventilador torre
tower fan

En una línea de mejora continua, Solac se reserva el derecho de modifi car el contenido y características de este catálogo. Fotos no contractuales.
Im Zuge ständiger Weiterentwicklung in Technik und Design, behält sich Solac das Recht vor, die Eigenschaften der Geräte dieses Kataloges zu ändern. Abbildungen sind nicht verbindlich. 
“Solac, dans le cadre de sa politique d’amélioration continue, se réserve le droit de modifi er la teneur et les caractéristiques de ce catalogue”.“Photos non contractuelles”
“Numa linha de melhoria contínua, a Solac reserva-se o direito de modifi car o conteúdo e características deste catálogo. Fotos não contratuais.”
In keeping with our policy of ongoing improvement, Solac reserves the right to modify the contents and features of this catalogue. Non-contractual photographs.

technical data

logistical data

voltage (V)

maximum power (W)

blade diameter (cm)

air fl ow (m3/min)

nº speeds

remote control

auto-timer off

horizontal oscillation

vertical inclination

saving mode

max. height (cm)

transport handle

skid-proof base

units per package shipped

weight of package box

dimensions package box LxWxH (cm)

dimensions individual box LxWxH (cm)

ean 14 barcode (package)

ean 13 barcode (individual)

100606
VT8830

ventó tower

230

55

-

-

3



7h 30 min



-



90





1

5,13

23,3x20,6x83,3

23,3x20,6x83,3

-

104640
VT8850

ventó

220-240

50

40

50

3

-

-





-

131





2

8,6

53,8x30x63

51,15x13,65x60,65

18414636106705

ventilador de pie
Standventilator
ventilateur sur pied
ventilador de pé
stand-up fan

100604
VT8820

ventó tempo

230

50

40

50

3

-

2 h





-

137 



-

1

7,3

52x14,2x62

52x14,2x62

-
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servicios de asistencia técnica

AREA GLOBAL AREA,S.L Olaguibel, 48 01013 VITORIA ÁLAVA 945 128 200

CAMACHO Pedro Coca, 50 02003 ALBACETE ALBACETE 967 224 554

FRESNEDA Blasco Ibáñez, 13 02004 ALBACETE ALBACETE 967 231 467

MARCRES Taquígrafo Martí, 5 03005 ALICANTE ALICANTE 965 217 706

ESCAMEZ San Policarpo, 7 LA 03180 TORREVIEJA ALICANTE 966 704 269

MICROSERVICIO Luis Llorente, 16 03201 ELCHE ALICANTE 965 467 710

REP. P. ELTRO. SURL (GINES) Conrado del Campo, 8 03204 ELCHE ALICANTE 965 425 112

JOSÉ IBÁÑEZ CUESTA Cervantes, 15 03400 VILLENA ALICANTE 965 802 026

SAT RIERA La Biga, 16 03500 BENIDORM ALICANTE 965 850 001

SAT PAE Mariana Pineda, 4 03600 ELDA ALICANTE 965 386 134

ELECTRO GAMAR Arquitecto Urteaga, 19 03730 JAVEA ALICANTE 966 461 005

PATRICIA SOLER Cid, 12 03803 ALCOY ALICANTE 965 331 412

LOZANO INST. ELECT. Y REFORMAS S.C. Regocijos, 17 04003 ALMERÍA ALMERÍA 950 266 648

HORACIO SANTAMARÍA BRUNENGO Avenida Alhambra, 21 04009 ALMERÍA ALMERÍA 950 088 885

ELECTRO-ALMANZORA Ctra. A-332  Km. 5 04610 CUEVAS DE ALMANZORA ALMERÍA 950 456 180

ELECTRO BRASIL S.L. Bulevar Ciudad de Vicar, 990 04738 VICAR ALMERÍA 950 554 261

GRANDA Manuel Pedregal, 19 33001 OVIEDO ASTURIAS 985 211 563

SOAT GARCIA, SL Perez Sala, 51 33007 OVIEDO ASTURIAS 985 277 630

SOAT PAE, S.L.L. Cienfuegos, 39 33205 GIJÓN ASTURIAS 985 369 768

DISTRIBUCIONES DE MENAJE CLEMEN, S.L. La Argandona, 2 - Bajo 33208 GIJÓN ASTURIAS 985 144 830

LUYCA Avda. de los Telares, 6 33400 AVILÉS ASTURIAS 985 560 438

SOAT PAE, S.L.L. Manuel Pedregal, 14 33401 AVILÉS ASTURIAS 985 569 792

ELECTROHOGAR PATRICIO Avda. Carlos Peláez, 4-Bajo 33710 NAVIA ASTURIAS 985 473 109

ALGA NALÓN, S. L. Torre de Abajo, 8 33900 SAMA DE LANGREO ASTURIAS 985 692 242

REPARACIONES JADA Soria, 6 05003 ÁVILA ÁVILA 920 223 321

CUCHILLERÍA ANDRÉS San Pedro Bautista, 1 05005 AVILA ÁVILA 920 220 014

ELECTRÓNICA MIRANDA Ramón Albarrán, 17 06002 BADAJOZ BADAJOZ 924 207 428

ADELA CALDERÓN MANZANO - REELECTRO Quevedo y Quintana, 5 06008 BADAJOZ BADAJOZ 924 237 012

FRANCISCO LAVADO DEL HOYO Ctra. Santa Marta, 13 A 06200 ALMENDRALEJO BADAJOZ 924 671 662

GALLEGO Teniente Coronel Romero Baltasar, 11 06300 ZAFRA BADAJOZ 924 555 469

ARFET Hernán Cortés, 76B 06700 VILLANUEVA DE LA SERENA BADAJOZ 924 841 195

RICARDO ORDÓÑEZ, S.L. Suarez Jeronte, 26 06800 MÉRIDA BADAJOZ 924 313 708

ELECTROTÉCNICA LLADO  Reyes Católicos, 109 bajo 07008 PALMA DE MALLORCA BALEARES 971 247 695

SIGMA-POLTI BALEARES Lope de Vega, local 2 Esq. C/Salva 07013 PALMA DE MALLORCA BALEARES 971 731 972

2001 CENTRE TECNIC CB. Formentera, 67 07760 CIUTADELLA DE MENORCA BALEARES 971 384 665

REPARACIONES ORTEGA Vía Romana, 17 07800 CAN SANZ - IBIZA BALEARES 971 390 155

KLEIN-GERATE Ramón y Cajal, 98 08012 BARCELONA BARCELONA 932 137 764

FERRER Riera de Tena, 35 08014 BARCELONA BARCELONA 933 328 190

DORVEN Diputación, 53 08015 BARCELONA BARCELONA 934 243 703

SAT MARINE S.C.P. Huelva, 63-65 08020 BARCELONA BARCELONA 932 664 697

SELAROM Paseo Maragall, 102 08027 BARCELONA BARCELONA 933 521 805

SAT EIXAMPLE (Francesc del Pulgar Gil) Calabria, 277-279 08029 BARCELONA BARCELONA 934 306 950

RIGUE Pº Torras y Bages, 50-58 08030 BARCELONA BARCELONA 933 469 902

SERVEI TECNIC LLONCH S.C.P. Fontanella, 61 08204 SABADELL BARCELONA 937 103 388

ELECTRO CERDAN Historiador Cardús, 71 08226 TERRASSA BARCELONA 937 354 105

ELDE Bruch, 55 08240 MANRESA BARCELONA 938 728 542

TALLERES ANGUERA Unio,12 08330 PREMIA DE MAR BARCELONA 937 515 397

SALVADÓ Rosellón, 11 08401 GRANOLLERS BARCELONA 938 499 254

ELECTROSAT Menéndez y Pelayo, 25 08500 VIC BARCELONA 938 894 103

SALVADÓ Sant Josep, 51-53 08520 LES FRANQUESES BARCELONA 938 494 073

SAT CUADRAS Sant Domenec, 9-11 08700 IGUALADA BARCELONA 938 030 824

FRED VILAFRANCA Progres, 42 (Ctra. San Martín) 08720 VILAFRANCA DEL PENEDÉS BARCELONA 938 904 852

REPARACIONES SORIANO Sant Andreu de la Barca, 9 08760 MARTORELL BARCELONA 937 750 035

BYRME Agua, 4 08800 VILANOVA Y LA GELTRU BARCELONA 938 930 011

CASAJUANA Mayor, 19 08860 CASTELLDEFELS BARCELONA 936 644 360

MONTIGALÁ Liszt, 3 - Local 3 08917 BADALONA BARCELONA 933 885 113

ESMERALDA CARVAJAL Algarrobo, 7 - Tienda 3 08940 CORNELLÁ BARCELONA 933 755 003

FELIU Sant Albert Magne, 12-14 T.D.A. 2 B 08950 ESPLUGAS DE LLOBREGAT BARCELONA 933 722 302

CEBRIAN Trinidad, 16 09003 BURGOS BURGOS 947 203 079

servicio técnico domicilio c.p. localidad provincia teléfono
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MUTOBRE S.L. Avda. del Cid, 93 09006 BURGOS BURGOS 947 241 040

CASABAL Ciudad de Vierzón, 29 09200 MIRANDA DE EBRO BURGOS 947 332 990

REPARACIONES VEGA Ramón y Cajal, 73 bajo 09200 MIRANDA DE EBRO BURGOS 947 049 727

TECNOELECTRIC Mayor, 60 bajo 09240 BRIVIESCA BURGOS 947 590 630

REP. ELECT. GAMAZO Esgueva, 4 bajo 09400 ARANDA DE DUERO BURGOS 947 502 532

ELECTRODOMÉSTICOS MONTERO Plaza Marrón, 15 10002 CÁCERES CÁCERES 927 226 556

REPARACIONES MILLANES C.B. Góngora, 10 10300 NAVALMORAL DE LA MATA CÁCERES 927 531 481

TALLERES SANCHEZ Sor Valentina Mirón, 29 10600 PLASENCIA CÁCERES 927 411 969

REPARACIONES JUAN RODRÍGUEZ CB Cervantes, 62A 10800 CORIA CÁCERES 927 504 212

ELECTROMOLI Murillo, 31 11001 CÁDIZ CÁDIZ 956 283 003

CARPE Almirante León Herrero, s/n 11100 SAN FERNANDO CÁDIZ 956 940 789

SAT MANZANARES Avda. del Trabajo, 25 11130 CHICLANA CÁDIZ 956 401 745

ELECTROSERVI José Carlos de Luna, 4 11202 ALGECIRAS CÁDIZ 956 667 403

LARA Urb. Divina Pastora - Edifi cio 2 - Local 6 11402 JEREZ DE LA FRONTERA CÁDIZ 956 336 254

TALLERES QUIRÓS Asta, 1-Edif. Santa Ana - BQ.1 - local 1 11404 JEREZ DE LA FRONTERA CÁDIZ 956 349 299

ELECTROSERVICIO Paseo de las Delicias, 15 11406 JEREZ DE LA FRONTERA CÁDIZ 956 332 056

SERVICIO TÉCNICO MANZANARES José Cándido, 4 11500 PUERTO DE STA. MARÍA CÁDIZ 956 053 879

ELECTRO-CARPANI Pérez Galdos, 14 11540 SANLÚCAR DE BARRAMEDA CÁDIZ 956 380 312

ELECTROREY GRUPO AREYMA 1997 S.L.U. San Nicolas, 1 11540 SANLÚCAR DE BARRAMEDA CÁDIZ 956 366 866

JUAN CARLOS ALONSO SAN JUAN Luis Hoyos Sainz, 1 Bajo Izda. 39001 SANTANDER CANTABRIA 942 223 095

ARROYO Cabuérniga, 12 39300 TORRELAVEGA CANTABRIA 942 894 183

ELECTRÓNICA ABASCAL Juan José Ruano, 4 bis 39740 SANTOÑA CANTABRIA 942 660 134

AGRAMUNT La Lluna, 22 12005 CASTELLÓN CASTELLÓN 964 261 249

FERRER Tomás Mancisidor, 60 12500 VINAROZ CASTELLÓN 964 450 144

SERVEI TEC NIC CLARAMONTE, S.L. Octavio Ten, 20 bajo 12600 VALL DE UXO CASTELLÓN 964 690 424

CASA SÁNCHEZ Camoens, 4 51001 CEUTA CEUTA 956 513 946

ELECTRÓNICA TURRILLO, S. L. Pedrera Baja, 5 13003 CIUDAD REAL CIUDAD REAL 926 223 774

MARTÍN Altagracia, 1 13003 CIUDAD REAL CIUDAD REAL 926 253 101

ANTESAT Plaza Cervantes, 2 13600 ALCÁZAR DE SAN JUAN CIUDAD REAL 926 546 234

BIJ Santa Lucía, 17 13700 PUERTOLLANO CIUDAD REAL 926 424 950

CARMEN SONIA NAVARRO BENAVENTE Avda. Corregidor, 3 y 5 14004 CÓRDOBA CÓRDOBA 957 203 045

CAÑERO Pasaje Barbera Jonet, 5 14014 CÓRDOBA CÓRDOBA 957 259 046

PEKIN Antonio Navajas López, 11 14500 PUENTE GENIL CÓRDOBA 957 601 339

RAFAEL TRUJILLO SAT Avda. Santa Ana, 28 14700 PALMA DEL RÍO CÓRDOBA 957 643 699

GUARINO (Manoli Roldán) Juan Jimenez Cuenca, 22 Bajo  14900 LUCENA CÓRDOBA 957 501 470

HNOS. VARO Mercaderes, 12 14920 AGUILAR DE LA FRONTERA CÓRDOBA 957 660 187

SERVIDUSO General Sanjurjo, 72 B 15006 LA CORUÑA CORUÑA 981 139 461

MÉNDEZ Gil Vicente, 13 15011 LA CORUÑA CORUÑA 981 275 252

GREMAR Zurbaran, 9 15403 FERROL CORUÑA 981 323 256

CANCELA Bonaval, 29 15703 SANTIAGO DE COMPOSTELA CORUÑA 981 564 016

BANDIN AUDIO S.L. Urbabización A. Martela, 16 bajo 15920 RIANXO CORUÑA 981 866 025

INSTALACIONES TV CHONCHO  Gral. Emilio Villaescusa, 2 bis 16400 TARANCÓN CUENCA 969 325 157

SUREDA Y ASSOCIATS S.C. Francesc Artau, 2 17005 GIRONA GERONA 972 236 588

JOSÉ MUÑOZ CASTILLO Carrer de la Surera Bertran, 23 17200 PALAFRUGELL GERONA 972 304 454

PORTILLO TV Ausias Marc, 1 17300 BLANES GERONA 972 331 249

RIERA DAVIU Torrás y Bages, 19 17600 FIGUERAS GERONA 972 503 264

ELECTRO LAS Ziries, 1 - Local 4 18005 GRANADA GRANADA 958 250 103

ELECTRODOMÉSTICOS LUNSOL S.L. Avda. Virgen de la Consolación, 4 18015 GRANADA GRANADA 958 292 565

SERVIRAD Fco. Pérez García, s/n 18600 MOTRIL GRANADA 958 823 601

M.U.M. Cabeza, 12 18800 BAZA GRANADA 958 701 737

REPAR. TELEVIDEO MARVI, CB Avda. del Ejército, 23 19003 GUADALAJARA GUADALAJARA 949 248 696

GROSTON Usandizaga, 29 20001 SAN SEBASTIÁN GUIPÚZCOA 943 272 736

JUAN RAMÓN TEJEDOR VICARIO Gloria, 4 20001 SAN SEBASTIÁN GUIPÚZCOA 943 287 193

SANTIAGO ESTALAYO Y OTRO Paseo Ubarburu, 30 Pabellón C 20014 SAN SEBASTIÁN GUIPÚZCOA 943 467 527

AGUIRRE Errebal, 14 20600 EIBAR GUIPÚZCOA 943 201 910

EIBAR S.A.T. Ifar-Kale, 8 20600 EIBAR GUIPÚZCOA 943 206 717

ELECTROTÉCNICA ISCAR Santiago Apostol, 16 local  21002 HUELVA HUELVA 959 283 415

ISIDRO Lusitania, 27 21400 AYAMONTE HUELVA 959 320 635

TELEVIDEO IBON S.L. Fuente del Ángel, 2 22003 HUESCA HUESCA 974 213 212
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FASAT S.L. Ingeniero Montaner, 8 bajo 22004 HUESCA HUESCA 974 212 130

EDUARDO DELGADO HUETE Ruiz Romero, 8 23003 JAÉN JAÉN 953 236 605

MAGOCA REPARACIONES Pza de Palma Burgos, s/n  23400 ÚBEDA JAÉN 953 751 838

PLA ELECTR. Y COMUNIC. Santiago, 11 bajo 23700 LINARES JAÉN 953 650 313

CANTUDO Quintería, 4 23740 ANDÚJAR JAÉN 953 502 944

LA CASA ROAN APARATOS General Franco,7 38760 LOS LLANOS ARIDANE  LA PALMA 922 401 911

BAIGORRI Gran Vía, 29 26002 LOGROÑO LA RIOJA 941 244 704

GONZÁLEZ Huesca, 53 - 55 26005 LOGROÑO LA RIOJA 941 226 109

GUILLERMO PALMERO ALONSO Alfredo Calderón, 58 35006 LAS PALMAS DE G. CANARIA LAS PALMAS 928 245 291

ELECTRO COMSA Blas Cabrera Tohpam, 38 35500 ARRECIFE DE LANZAROTE LAS PALMAS 928 800 473

SAT MAEG Ruiz de Salazar, 24 - Esq. Cuesta San Isidoro 24002 LEÓN LEÓN 987 235 021

OSCAR LORENZO RICO - PROSAT Plaza Doce Mártires, 5 24004 LEÓN LEÓN 987 203 410

QUINSAT - ENRIQUE RAMOS Avda. de Portugal, 42 24400 PONFERRADA LEÓN 987 414 123

CRISTEL - RAFAEL ALIAGA Vallcalent, 32 25006 LÉRIDA LÉRIDA 973 270 826

TECNILUGO Chantada, 7-9 bajo dcha 27002 LUGO LUGO 982 263 723

TELESERVICIO Carril das fl ores, 34 27002 LUGO LUGO 982 242 015

GÓMEZ-2 Cruz del Sur, 42 28007 MADRID MADRID 915 739 839

MICROAIRE Victor de la Serna, 5 28016 MADRID MADRID 914 133 492

ALTOHA José Arcones Gil, 13 posterior 28017 MADRID MADRID 913 774 645

VIDYTELPA Arroyo del Olivar, 30 28018 MADRID MADRID 914 773 975

ENRIQUE ARRIBAS GARCIA Jaén, 18 28020 MADRID MADRID 915 342 350

GÓMEZ-3 Quero, 73 28024 MADRID MADRID 917 174 806

IMEN Plaza de la Reverencia, 2 28027 MADRID MADRID 913 675 057

MANUEL VAQUERO SÁNCHEZ (TALLERES ALARCÓN) Fermín Caballero, 59 28034 MADRID MADRID 917 305 153

GÓMEZ Tomás Bretón, 13 28045 MADRID MADRID 915 280 723

REPARACIONES CARLOS Guabairo, 2 28047 MADRID MADRID 914 665 369

ETER Constitución, 104 28100 ALCOBENDAS MADRID 916 513 401

ELECTRONICA TELIAR Real Alta, 7 28220 MAJADAHONDA MADRID 916 388 702

S.A.T. M.J. TORIBIO Tahona, 4 28223 POZUELO DE ALARCÓN MADRID 917 156 052

COGORRO Nicolasa Fernández, 5 28400 VILLALVA MADRID 918 504 972

MICRO SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA, S.L. Juan de la Cierva, 18 - portal 7 local 28500 ARGANDA DEL REY MADRID 918 717 138

JOSÉ LUIS ROJAS VICENTE Dtor. Fleming, 9 local izdo. 28770 COLMENAR VIEJO MADRID 918 456 707

REPUESTOS SERRANO Ronda Ancha, 3 28805 ALCALÁ DE HENARES MADRID 918 893 937

ALDAMA Ferraz, 2 28807 ALCALÁ DE HENARES MADRID 918 815 820

ABASAT JORMA REPARACION 2005 S.L. Perú, 2 - local 5 28823 COSLADA MADRID 916 742 183

SOHIREDI, S.L. Londres, 6 28850 TORREJÓN DE ARDOZ MADRID 916 565 561

FELIX PIQUERO MANTECAS Avda. Rey Juan Carlos, 15 28915 LEGANÉS MADRID 916 881 444

CLEOFE CASAMAYOR Vizcaya, 3 bis 28922 ALCORCÓN MADRID 916 435 019

REPARACIONES RAGON Burgos, 6 28931 MÓSTOLES MADRID 916 147 898

ALEMA Calle de la Constitución, 46 28940 FUENLABRADA MADRID 916 977 291

INSTALACIONES ELECTRICAS, JF Alfonso X El Sabio, 31 28980 PARLA MADRID 916 052 801

JOSÉ GARCIA CAMPANO - CAMBEL ELECTRÓNICA Moraina, 8 29010 MÁLAGA MÁLAGA 952 277 247

BISELSAT Alda. Capuchinos, 56 29014 MÁLAGA MÁLAGA 952 258 558

JUAN JOSÉ MATAS REBOLLO - ELECTRÓNICA JIM & JAM Purgatorio, 1 bajo 29200 ANTEQUERA MÁLAGA 952 702 382

ELECTRICIDAD MURSA MARBELLA Serenata (Frente Nº 9) 29603 MARBELLA MÁLAGA 952 867 390

ELECTRICIDAD MURSA, S.L.L. Avda. de Valencia, 18 29680 ESTEPONA MÁLAGA 952 807 483

ELDECOCLIMA Ibáñez Marín, 4 local 1 52003 MELILLA MELILLA 952 683 606

FRANCO Enrique Villar, 1 30008 MURCIA MURCIA 968 230 664

JOSÉ SERRANO SÁNCHEZ Y JUAN BARBA FRA Isaac Albéniz, 4 30009 MURCIA MURCIA 968 298 593

PLAZA Sierra de Peñarrubia, 7 30009 MURCIA MURCIA 968 274 014

MEGASON HI - FI Carlos III, 30 bajo 30203 CARTAGENA MURCIA 968 527 519

FASEPA Prolongación Ángel Bruna, 6 Bª Peral 30300 CARTAGENA MURCIA 968 095 680

DANIEL La Higuera, s/n 30800 LORCA MURCIA 968 406 757

MAYGAR Amaya, 40 31004 PAMPLONA NAVARRA 948 153 022

HNOS.CRESPO Rafael Delgado Garcés, 2  31500 TUDELA NAVARRA 948 822 868

ELECTRO COUTO Melchor y Velasco, 17 32002 ORENSE ORENSE 988 235 115

DE LA TORRE Peña Trevinca, 21 32005 ORENSE ORENSE 988 391 411

MIFESAT Avenida Castilla, 33 AC 34005 PALENCIA PALENCIA 979 742 027

MARDEL Fernández Ladreda, 67 36001 PONTEVEDRA PONTEVEDRA 986 843 760
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IMASON Loureiro Crespo, 43 36004 PONTEVEDRA PONTEVEDRA 986 841 636

VÍCTOR RODRÍGUEZ Gravina, 3 bajo izda. 36201 VIGO PONTEVEDRA 986 221 132

REPARACIONES A.C.V.VIGO Zamora, 43 36203 VIGO PONTEVEDRA 986 411 311

RAMÓN RODRÍGUEZ Lazarillo de Tormes, 10 37005 SALAMANCA SALAMANCA 923 238 491

VALERIANO MARTÍN MARTÍN La Fuente, 36 bajo 37210 VITIGUDINO SALAMANCA 923 501 215

TECNIHOGAR Avda. Portugal, 10 37500 CIUDAD RODRIGO SALAMANCA 923 461 964

GALLEGO Conde Sepúlveda, 19 40006 SEGOVIA SEGOVIA 921 420 992

DIESUR Gerona, 20 41003 SEVILLA SEVILLA 954 212 552

LA CASA DE LAS PLANCHAS, S.L. José Gestoso, 20 41003 SEVILLA SEVILLA 954 211 643

DIESUR-2 Mariano Benlliure, 88 41005 SEVILLA SEVILLA 954 579 182

PALACIO DE LAS PLANCHAS Afán de la Ribera, 107 41006 SEVILLA SEVILLA 954 631 191

EUROSAT Avilés, s/n 41010 SEVILLA SEVILLA 954 458 391

TORREVER Torres de Quevedo, 94A 41020 SEVILLA SEVILLA 954 409 523

FUENTES San Francisco, 18 41400 ÉCIJA SEVILLA 954 830 860

ELECTROVALME Purísima Concepción, 1 41700 DOS HERMANAS SEVILLA 954 728 300

YACABER, S.A.L. Santa María, 4 42001 SORIA SORIA 975 225 440

SERTECS Capuchinos, 22 43001 TARRAGONA TARRAGONA 977 221 851

REUS Paisos Catalans, 232 43205 REUS TARRAGONA 977 319 476

ELECTRO SERVEI Passeig Moreira, 23-25 43500 TORTOSA TARRAGONA 977 510 442

FERNANDO REIG HERNÁNDEZ (REIGMA) José Cubilles, 2- Local D 38007 STA. CRUZ DE TENERIFE TENERIFE 922 212 313

MARIO CASES SANTAFÉ - ELECTRÓNICA LA RUEDA Miguel Fleta, 27 44600 ALCAÑIZ TERUEL 978 871 016

ELECTROTODO Avda. América, 1 - Local 11 45004 TOLEDO TOLEDO 925 216 969

ELECTROHOGAR Ronda Buenavista, 27 Local 6 F 45005 TOLEDO TOLEDO 925 215 029

ELECTROTODO Santa Teresa de Jesús, 5 45600 TALAVERA DE LA REINA TOLEDO 925 824 834

SAT AMOROS Salamanca, 37 bajo izda. 46005 VALENCIA VALENCIA 963 740 209

LLACER Albalat, 80 46680 ALGEMESÍ VALENCIA 962 423 519

TECNOHOGAR Primero de Mayo, 41 B 46702 GANDÍA VALENCIA 962 865 335

QUARSAT Avda. Antiguo Regue de Valencia, 46 46930 QUART DE POBLET VALENCIA 961 532 520

VILDA SAT Falla, 16 bajo 47006 VALLADOLID VALLADOLID 983 226 229

MONSALVO Angustias, 42 47400 MEDINA DEL CAMPO VALLADOLID 983 810 205

TECNISERVICIO Ledesma, 2 48001 BILBAO VIZCAYA 944 246 309

DANIEL NEGREDO Padre Pernet, 8 48004 BILBAO VIZCAYA 944 112 282

ELECTROAYA José Miguel Barandiarán, 2 48006 BILBAO VIZCAYA 944 332 651

MANUEL GONZALEZ (ABAD) Gregorio de la Revilla, 34 48010 BILBAO VIZCAYA 944 215 271

S.A.T. SARRIKO Pedro Astigarraga, 2 48015 BILBAO VIZCAYA 944 026 201

FRIOLAV Castilla y León, 4 48901 BARACALDO VIZCAYA 944 780 833

GÓMEZ Gobela, s/n 48930 LAS ARENAS VIZCAYA 944 633 529

MAYPE CB SAT Nafarroa, 12 48970 BASAURI VIZCAYA 944 490 038

JUAN CARLOS GONZÁLEZ ARIJA - JULEN S.A.T. Las Viñas, 20  48980 SANTURCE VIZCAYA 944 617 193

ELECTRO SILVA Palomar, s/n 49001 ZAMORA ZAMORA 980 514 082

ELECTRO SANTOÑA, S.L. San Vicente de Paul, 48 50001 ZARAGOZA ZARAGOZA 976 392 102

NÁPOLES Córdoba, 7 50007 ZARAGOZA ZARAGOZA 976 254 061

servicio técnico domicilio c.p. localidad provincia teléfono




